Dott. Giorgio Novelli
Specialista in Chirurgia Maxillo Facciale

Curriculum Vitae
Laurea in Medicina e Chirurgia Maxillo Facciale - Università degli studi di Milano 1995
Specializzazione e diplomi

· Specializzazione in Chirurgia Maxillo Facciale - Università degli studi di Milano 2001 (Direttore: Prof. Roberto Brusati)
· Fellow Of The European Bord Of  Oro-Maxillo-Facial Surgery

Incarichi Ospedalieri
· Dirigente Medico di I° livello presso  la Cattedra e U.O. di Chirurgia  Maxillo Facciale Azienda Ospedaliera San Gerardo   Monza Università Bicocca di Milano (Direttore  Prof.Alberto Bozzetti).  Dal Marzo 2005 ad tutt’oggi.  
· Dirigente Medico di I° livello presso  l’U.O. di Chirurgia  Maxillo Facciale  e Odontostomatologia Azienda Ospedaliera  Sant’Anna  di Como. Dal Giugno  2000 al marzo 2005. (Dir.: Dott. Paolo Ronchi)
Incarichi Universitari
· PROFESSORE A CONTRATTO PRESSO LA SCUOLA DI SPECIALIZZAZIONE IN CHIRURGIA MAXILLO FACCIALE – Università degli Studi di Milano-Bicocca. Dal Marzo 2005 a tutt’oggi.
· TUTOR PER IL CORSO DI LAUREA IN MEDICINA E CHIRURGIA – Facoltà di Medicina e Chirurgia - Università degli Studi di Milano-Bicocca. Dal Marzo 2005 a tutt’oggi.
Curriculum Formativo
· Dal 1999 al 2001  training presso l’U.O. di Chirurgia  Maxillo Facciale  e Odontostomatologia Az. Osp.   Sant’Anna  di Como. 
· Nel 1998 training  Presso la  Clinica di Chirurgia Craniofacciale   Manuel Gea Gonzalez Hospital  Mexico City  (Direttore: Prof. Fernando Ortiz Monasterio)
· Dal 1997 al 1999 training presso l’U.O. di Chirurgia  Maxillo Facciale  e Odontostomatologia dell’Az.Osp. Cà Granda Niguarda - Milano. 

· Dal 1997 al 1998 training  presso l’U.O. di Chirurgia  Maxillo Facciale  dell’Istituto Stomatologico Italiano - Milano

· Dal 1994 al Febbraio 1997 training presso l’U.O. Chirurgia  Plastica e Maxillo Facciale Az. Osp. San Gerardo   Monza   (Direttore : Prof. Ernesto P.Caronni) 

· Dal 1993 la 1994 training in Chirurgia Generale presso Clinica Chirurgica Universitaria  Az. Osp. San Gerardo   Monza   

